



Persoană de contact: sg. maj. Rusan Iuliana
Email: relatiipublice.isucs@gmail.com
Tel: 0720 084 501

BULETIN INFORMATIV

3 incendii gestionate de pompierii cărășeni

În cursul nopții trecute, în jurul orei 00:30, pompierii au fost solicitați să intervină pentru stingerea unui incendiu izbucnit la un depozit de material lemnos din orașul Bocșa.

La fața locului, s-au deplasat pompierii din cadrul Detașamentului Reșița, cu o autospecială de primă intervenție și comandă și trei autospeciale de stingere, cu sprijinul Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență Bocșa.

La sosirea echipajelor, incendiul se manifesta mocnit la nivelul unei magazii, pe o suprafață de aproximativ 50 mp, fiind localizat de către pompierii voluntari, care acționau la fața locului.

Echipajele de pompieri militari și voluntari au lichidat incendiul la ora 01:20, reușind să împiedice propagarea acestuia și să salveze astfel halele din incinta obiectivului, precum și utilajele și stivele de lemne din proximitatea construcției afectate de flăcări.

În urma producerii incendiului, a ars în întregime magazia, cu rumegușul depozitat în interior și în imediata apropiere, aproximativ 500 kg.

Cauza probabilă de producere a fost stabilită ca fiind fumatul în locuri nepermise.

Tot în cursul nopții trecute, în jurul orei 03:30, pompierii reșițeni au intervenit, cu o autospecială de stingere, pentru lichidarea unui incendiu produs într-un garaj de pe strada Codrului, din municipiul Reșița.

Ajunși la fața locului, pompierii au constatat că ardeau, cu flacără, anvelope în interior, existând riscul de extindere la garajele învecinate.

În urma evenimentului, cauzat, cel mai probabil de un scurtcircuit electric, au ars 12 anvelope, iar din cauza temperaturii ridicate au fost distruse mai multe aparate electrice, depozitate în garaj.

În această dimineață, în jurul orei 10:15, pompierii caransebeșeni au intervenit, cu două autospeciale de stingere, o autoscară și o ambulanță SMURD, pentru lichidarea unui incendiu produs la o casă cu regim de înălțime P+1E+M, în comuna Buchin.

La sosirea echipajelor, incendiul se manifesta violent, cu flacără, în interiorul unei încăperi, existând pericolul extinderii flăcărilor la întreaga construcție.

Pompierii au lichidat cu operativitate incendiul, în scurt timp de la sosire, salvând, din calea flăcărilor, restul locuinței. A ars încăperea de unde a pornit incendiul, cu bunurile din interior, și au fost afectate alte trei camere și o baie.

Și de această dată, cauza probabilă de producere a fost stabilită ca fiind un scurtcircuit electric.

Din fericire, în urma celor trei evenimente, nu au existat persoane rănite.

În continuare, pompierii militari cărășeni rămân la datorie, 24 de ore din 24, pentru gestionarea operativă a situațiilor de urgență și acordarea de ajutor persoanelor aflate în dificultate.

Informații despre modul de comportare în cazul producerii unor situații de urgență pot fi obținute prin accesarea platformei naționale de pregătire în situații de urgență <https://fiipregatit.ro> și aplicația de mobil DSU care poate fi descărcată gratuit de pe App Store și Google Play.

COMPARTIMENTUL INFORMARE ȘI RELAȚII PUBLICE